Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК"

2. Код за ЄДРПОУ: 19355562

3. Місцезнаходження: 88000 м. Ужгород, вул. Гойди, буд. 10

4. Міжміський код, телефон та факс: 0312619830, 0312619830

5. Електронна поштова адреса: pavlov@atcominvestbank.com

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.atcominvestbank.com

7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
ІІ. Текст Повідомлення 
У зв'язку з закінченням терміну дії повноважень Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК",  рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.) припинено повноваження Голови Правління Гісем Мирослава Володимировича (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Термiн перебування на посадi - з 01.07.2009 року по 27.06.2014 року. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

У зв'язку з закінченням терміну дії повноважень Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК",  рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.) припинено повноваження Заступника Голови Правління Журкі Юрія Чобовича (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Термiн перебування на посадi - з 01.07.2009 року по 27.06.2014 року. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

У зв'язку з закінченням терміну дії повноважень Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК",  рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.) припинено повноваження Члена Правління Гайдош Катерини Василівни (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Термiн перебування на посадi - з 01.07.2009 року по 27.06.2014 року. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

У зв'язку з закінченням терміну дії повноважень Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК",  рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.) припинено повноваження Члена Правління Черешня Володимира Володимировича (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Термiн перебування на посадi - з 01.07.2009 року по 27.06.2014 року. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

У зв'язку з закінченням терміну дії повноважень Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК",  рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.) припинено повноваження Члена Правління Ландовського Ярослава Еміловича (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Термiн перебування на посадi - з 01.07.2009 року по 27.06.2014 року. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

У зв'язку з закінченням терміну дії повноважень Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК",  рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.) припинено повноваження Члена Правління Рудової Юлії Вікторівни (згоди на розкриття паспортних даних не надано). Термiн перебування на посадi - з 01.07.2009 року по 27.06.2014 року. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

Рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.)  обрано на посаду Голови Правління Гісем Мирослава Володимировича (згоди на розкриття паспортних даних не надано) терміном на п'ять років. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Інформацiя про посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років - Голова Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"  - з 01.07.2009р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 

Рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.)  обрано на посаду Заступника Голови Правління Журкі Юрія Чобовича (згоди на розкриття паспортних даних не надано) терміном на п'ять років. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Інформацiя про посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років - Заступник Голови Правління ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"  - з 01.07.2009р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 

Рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.)  обрано на посаду Члена Правління Гайдош Катерини Василівни (згоди на розкриття паспортних даних не надано) терміном на п'ять років. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Інформацiя про посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років - Член Правління, головний бухгалтер ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" - з 01.07.2009р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 

Рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.)  обрано на посаду Члена Правління Черешня Володимира Володимировича (згоди на розкриття паспортних даних не надано) терміном на п'ять років. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Інформацiя про посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років - Член Правління, начальник валютного відділу ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" - з 01.07.2009р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 

Рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.)  обрано на посаду Члена Правління Ландовського Ярослава Еміловича (згоди на розкриття паспортних даних не надано) терміном на п'ять років. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Інформацiя про посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років - Член Правління, начальник кредитного відділу ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" - з 01.07.2009р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 

Рiшенням Спостережної ради  ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" (Протокол №02-14/10 вiд 27.06.2014р.)  обрано на посаду Члена Правління Рудову Юлію Вікторівну (згоди на розкриття паспортних даних не надано) терміном на п'ять років. Акцiями ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК"   не володiє. Інформацiя про посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років - Член Правління, начальник юридичного відділу ПАТ "КОМІНВЕСТБАНК" - з 01.07.2009р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова Правлiння 






Гiсем М.В.

01.07.2014
